



老郝拉了一车沙刚过黄河桥收费站
突然一个急刹车,推开车门跳下去
大喊“不要那样,可不要那样,有事好商量”
他眼睁睁看见——

头发花白老人掉入滔滔黄河

瞬间向东冲出100多米,一个波浪后,人不见了
老郝有些自责“没能把老人喊住”
他说“这是我一生中最难受的一幕”

□晚报首席记者 徐富盈 文/图

读者来电

王辉:一名老人,在花园口黄河公路大桥上跳下去了,人被冲走了。



谢谢读者王辉先生提供这条线索,请晚报领取50元稿费。

老郝“我跑到距离他10米的地方了”

昨日下午,货车司机郝天绪在黄河南岸装了一车沙子,准备去黄河北岸的原阳。还不到下午2点,他出发了。开着车,经过收费站,驶上黄河公路大桥,他远远看到一人,站在桥东的栏杆边。他有些纳闷,黄河公路桥不让行人通过。他还想着,那人可能是个渔民。越来越近,老郝眼角的余光一扫:“那个人左腿搭上护栏,上身趴在护栏上,右脚跟离地,想翻到护栏另一侧。”郝天绪惊呆了,护栏另一侧没下脚的地方。一旦翻过去,就会掉下去。“我一个刹车,和伙计推开车门跳下去。”这时,他们已经看清楚,一名年约60岁,穿黑裤子、浅色短袖、头发花白的老人,正吃力地翻护栏。“我大喊‘不要那样,可不要那样,有事好商量’,但他没有回应,另一只脚也离地了。”老郝说,当时他语无伦次,大声地叫。但是,那名老人,在两次努力后,翻过了栏杆。郝天绪跑到距离老人约10米的地方,老人掉了下去。“没想到真跳了。”郝天绪趴在护栏上,向东面眺望。

“这是我一生中最难受的一幕”

没能把老人喊住,郝天绪有些自责:“这是我一生中最难受的一幕。”“下边的水又浑又大,我们黄河边的人都知道,现在正是小浪底调水调沙时期,水大。”老郝说,老人落水三四秒后,身体从水下浮起来,浅色外衣露在水面,瞬间向东冲出百米开外。“老人在水中翻来翻去,挣扎了几下,脸向外露了一下,马上被水卷翻下去,翻了几翻。”老郝说着说着,心里很难受,“我们看着他,急得大声喊,但是没有用,眼睁睁看着老人的身影向东冲出约800米,之后一个波浪打来,再也看不到他了。”“水性再好的人,这个时候也不敢跳进去救人。”在黄河边长大的花园口村村民崔柏松说,“黄河水情最复杂,又是在河心,现在水又太浑,又大,跳进去救人,那估计人也救不了,自己也回不来了。”几名司机报警求助。20分钟后,120指挥中心的急救车以及消防官兵赶到现场。抱着一线希望,消防队员以及医护人员一起,沿着黄河大堤向东搜寻,一边走一边看着河面,东行一公里,没有看到跳河的老人。

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

还没有找到老人的家人……

黄河河务局的几位工作人员,也赶到现场查看。他们问了桥南桥北许多人,没有人知道,老人是哪里的。他们说:“今年是黄河小浪底第十一次调水调沙,6月20日开始,整个调水调沙约20天。调水调沙时,两岸封航,渔船不得出河,旅游汽艇也不得载客。去年调水调沙,荥阳有31个滩地村民困在河中孤岛上,非常危险。”花园口村黄河农家乐的老板朱长青说起这件事,很是痛心:“尤其是自杀的人,他们还有很多亲人,即使没有亲人,也要坚强活下去,不能一时想不开。这个时候掉下去,下河救人非常危险,几乎无法施救。看着人这样离去,大家很难受。”截至记者发稿时,还没有找到老人的家人。

与嵩山会善寺为文 与少林武僧大师为伍 首届“会善二代夏令营”开营了

和释延武过过招

同学们知道“少林功夫”名扬天下,可你们知道“中华第一武僧”释延武大师吗?你们见过释延武大师的七大“少林绝功”吗?释延武5岁习武,18岁入少林寺拜方丈为师,为少林寺曹洞正宗第34代弟子,也是少林寺精通7项绝技的正宗传人,曾任少林寺武僧团总教头、中国武警总队特邀教练,现任中华少林禅武医发展公益基金管委会主任、少林武术研究会会长、释延武少林武僧表演团团长等。现在,释延武大师进驻会善寺,引起海内外武术界和文化界的广泛关注。6月27日,日本一家电视台摄制组远涉重洋,在中国国际广播电台及省广电局领导的陪同下,来到嵩山会善寺,对释延武大师的中华超

绝武功进行采访和拍摄。释延武大师的少林武功表演,震惊和感染了日本友人,摄制组一行对大师的表演和中华少林武功赞不绝口,五体折服。如今,嵩山会善寺作为世界文化遗产“天地之中”之一的古代建筑群,融自然景观、人文景观、佛禅文化、武术文化于一体,成为继少林寺之后,又一处观光、旅游、休闲、人文陶冶、励志养性的“圣地”。会善寺,嵩山千年古刹,始建于北魏孝文帝时代,比嵩山少林寺还早30多年。会善寺位于嵩山积翠峰下,这里山清水秀,林深谷幽,花木葱郁,环境幽雅。这里名僧辈出,孝道文化、慈善文化,古代建筑、名胜古迹等,应有尽有;具有很高的历史、文化、科学、艺术价值,是广大中小学生暑假励志、拓展、锻炼

广大中小学生同学们,漫长的暑假你们怎么度过呀?酷暑难当,很多家长希望暑期孩子能走进嵩山大自然,观赏自然风光,观摩武术表演,学习国学文化,一睹武林高手之风采。暨临登封少林寺有个会善寺,正在举办“首届会善二代夏令营”活动,限招50名长期武术队员,并在今年10月隆重举行“首届嵩山会善文化节”活动哦。咨询热线:0371-62749818 13507666969

独立品格的好去处。

“会善二代夏令营”开营

应广大中小学生家长的要求,由“中华第一武僧”释延武大师发起,中华少林禅武医发展公益基金承办的首届“会善二代夏令营”大型暑期中小学生学习、励志、锻炼、学习活动,已经在会善寺拉开帷幕。此次夏令营活动以“公益募捐”形式,针对中小学生学习军事拓展、训练、善文化知识学习、少林禅武文化学习、国学文化教育等方面的培训和观摩,以提高广大中小学生的独立能力,培育孩子身心健康和坚强的性格。孩子们在美丽如画的嵩山会善寺景区,全身心放松,观赏嵩山自然风光、人文景观,以及受到国学文化的陶冶;尤其是亲眼目睹“中华第一武僧”释延武大师的武术表演,会使孩子们大开眼界,大饱眼福。为了充实会善寺武僧团的后备力量,释延武大师计划限招50名长期武术队员,打破传统武术教学“重武轻文”的常规,进行国学、禅学、武学、医学文武双修的综合素质培训,培训更多的中华优秀文化传承人。为了更好地弘扬善文化,嵩山会善寺还将于今年10月举行“首届嵩山会善文化节”大型文化活动,活动围绕“会善”主题,诠释“善文化”、“善文明”,解读“会善经济”,搭建国际“善文化”平台,复兴“会善工程”;其主旨是:汇聚众善,善行天下,加快文化产业聚集,推动嵩山少林文化旅游产业发展。欢迎各界企事业单位参与,欢迎合作,各项招商工作正在进行中。